
昭和61年度 第15回世論調査「富士市の観光」について 

調査の目的 

本調査は、「富士市の観光」について、市民の意識・評価・要望などを把握し、基礎資料とすること
を目的とした。 

調査の設計 

1. 調査地域 富士市全域  
2. 調査対象 富士市在住の満20歳から79歳までの男女  
3. 標本数  3,000人  
4. 抽出方法 住民基本台帳から等間隔無作為抽出  
5. 調査方法 郵送調査  
6. 調査期間 昭和62年3月  

回収結果 

1. 発送数   3,000人（100.0％）  
2. 回収数   1,606人（ 53.5％）  
3. 有効回収数 1,588人（ 52.9％）  

集計表 

問1 富士市の観光について伺います。あなたは、富士市は、観光に対してもっと力を入れた方が
よいと思いますか。  

問2 次の場所であなたが行ったことのあるところはどこですか。行ったことがあるところすべてをあ
げてください。  

番号 選択肢 パーセント

(1) もっと力を入れて富士市のよいところを積極的に売り出すべきだ 66.2

(2) 今のままでよい 16.5

(3) 工業都市だからあまり力を入れる必要はない 9.0

(4) わからない 5.9

(5) 未回答 2.5

  計 100.1

番号 選択肢 パーセント

(1) 須津川渓谷（大棚の滝） 6.9

(2) 浮島沼 5.4

(3) 富士山御殿庭 1.7

(4) 愛鷹連山（越前岳など） 2.3

(5) 富士川河口 8.1

(6) 丸火自然公園 8.8

(7) 岩本山公園 7.1

(8) 広見公園(博物館含む） 5.5



問3 問2の場所の中であなたが気に入ったところはどこですか。（ ）の中へ番号を3つ記入してくだ
さい。  

問4 問3の場所の中であなたがもしお客さんを案内するとしたら、どこへ案内しますか。  

問5 あなたは、富士市を観光地として今後売り出すとしたらどんなところ、またはものがよいと思い

(9) 雁堤 4.8

(10) 総合運動公園 5.4

(11) 富士川緑地公園 6.9

(12) 永明寺の庭園 2.5

(13) 実相寺 6.5

(14) 毘沙門天 9.8

(15) 曽我寺 2.8

(16) 竹取塚 2.2

(17) 三四軒屋ディアナ号の錨 2.0

(18) 浅間古墳（増川・国指定史跡） 1.3

(19) 端林寺（松岡・木造地蔵菩薩坐像 重要文化財） 1.9

(20) 田子の浦港（山部赤人の歌碑） 7.7

(21) その他 0.1

(22) 行ったことがない 0

(23) 未回答 0.1

  計 99.8

番号 選択肢 パーセント

(1) 丸火自然公園 20.2

(2) 須津川渓谷 14.6

(3) 岩本山公園 11.8

(4) 広見公園 7.7

(5) 富士川緑地公園 5.5

(6) その他 40.2

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 丸火自然公園 15.8

(2) 須津川渓谷 12.7

(3) 岩本山公園 10.6

(4) 広見公園 9.5

(5) 毘沙門天 8.5

(6) 田子の浦港 8.4

(7) その他・未回答 34.5

  計 100



ますか。  

問6 新幹線新駅が開駅されますが、あなたは今後、富士市に観光施設が必要だと思いますか。  

問6-1 必要だと思うと答えた方に伺います。どのような観光施設が必要だと思いますか。2つあげ
てください。  

問6-2 必要だと思うと答えた方に伺います。富士市で全国から人を集め、催しものを考えるとした
ら、どんなものがよいと思いますか。2つあげてください。  

番号 選択肢 パーセント

(1) 富士山を中心とした周辺地 57.4

(2) 須津川渓谷 9.7

(3) 田子の浦港周辺 8.7

(4) かぐや姫などの伝説等 5.4

(5) その他 18.8

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 必要だと思う 77.3

(2) 必要ないと思う 12.6

(3) わからない 9.4

(4) 未回答 0.7

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 遊園地 15.2

(2) 産業観光展示会館 14.2

(3) 紙の博物館 12.3

(4) 美術館 12.0

(5) ペンション・民宿村 9.6

(6) その他 36.7

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 海抜0ｍから3,776ｍまでの徒歩富士登山 27.8 

(2) 野外コンサート 15.4

(3) ミスかぐや姫全国大会 11.3 

(4) 地びき網大会 10.3

(5) オリエンテーリング 7.4

(6) その他 27.8

  計 100



問7 あなたは、富士市のおみやげ品として、次のもののうち、よく利用するものはどれですか。  

問8 あなたは、今後、富士市のおみやげ品としてどんなものができたらよいと思いますか。  

問9 富士市観光協会（富士商工会議所内）では、観光宣伝などの事業を行っていますが、あなた
は、今まで観光協会発行の観光パンフレットや絵葉書を利用したことがありますか。  

問9-1 あると答えた方に伺います。どんなときに利用しましたか。  

問9-2 ないと答えた方に伺います。その理由は何ですか。  

番号 選択肢 パーセント

(1) お茶 52.1

(2) 菓子 28.9

(3) みかん 4.8

(4) 紙製品 4.7

(5) その他 9.5

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 紙を利用した民芸品 44.6

(2) 富士山の置物 15.7

(3) かぐや姫などをモデルにした民芸品 12.8

(4) 富士ヒノキを利用した民芸品 12.8

(5) その他 14.1

  計 100 

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 11.0

(2) ない 88.5

(3) 未回答 0.6

  計 100.1

番号 選択肢 パーセント

(1) 友人・知人などに送った 54.6

(2) 自分の観光資料として使った 38.6

(3) その他・未回答 7.4

(4) 未回答 0

  計 100.6

番号 選択肢 パーセント

(1) 観光協会があるのを知らなかった 57.3

(2) 必要ないから 34.1



問10 あなたは富士まつりに行ったことがありますか。  

問10-1 中央会場へ行ったと答えた方に伺います。どんな形で参加しましたか。  

問10-2 行ったことがないと答えた方に伺います。その理由はなんですか。  

問11 市民総参加の富士まつりとして盛り上げるために、あなたは次のどれに力をいれたらよいと
思いますか。2つあげてください。  

(3) その他・未回答 7.4

  計 98.8

番号 選択肢 パーセント

(1) 中央会場（市役所周辺）へ行った 21.1

(2) 地区会場へ行った 34.9

(3) 中央会場・地区会場とも行った 19.6

(4) 行ったことがない 23.3

(5) 未回答 1.1

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 見物人 75.7

(2) 市民総おどりに参加 8.0

(3) 子どもみこしに参加 4.6

(4) その他・未回答 11.8

  計 100.1

番号 選択肢 パーセント

(1) まつりに魅力がないから 28.9

(2) 時間的余裕がないから 24.6

(3) 家から遠くて不便だから 23.0

(4) まつりに興味がないから 16.8

(5) その他・未回答 6.6

  計 99.9

番号 選択肢 パーセント

(1) 花火大会 36.8

(2) 有名人を招く 12.9

(3) 市民総おどり 12.1

(4) 音楽パレード 7.1 

(5) その他・未回答 31.1

  計 100



問12 あなたは、富士まつりに市外からお客さんを招待したことがありますか。  

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 11.4

(2) ない 86.9

(3) 未回答 1.7

  計 100


